



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ

**ІНСТИТУТ
АГРОЕКОЛОГІЇ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ**

03143, Україна, м. Київ, вул. Метрологічна, 12,
тел. (044) 526-23-38; тел/факс (044) 526-92-21; E-mail: agroecologyuaan@gmail.com

27.04.2023 № 122

На № від

Рецензія на освітньо-професійну програму
«Економіка довкілля і природних ресурсів» для другого рівня
Вищої освіти за спеціальністю 051 «економіка», галузі знань 05 «соціальні
та поведінкові науки» у Волинському національному університеті імені
Лесі Українки

Освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів» розроблена науково-педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти, випускниками й спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця у галузі економіки довкілля і природних ресурсів. Рецензована програма відрізняється логічністю, чіткістю та зрозумілістю цілей та очікуваних результатів навчання. Освітні компоненти, які зображені у ОП та плані є сучасними та актуальними для підготовки фахівця з економіки довкілля та природних ресурсів. В програмі простежується спрямування на компетенції оволодіння кваліфікацією економіста із знанням особливостей економіки природокористування, моніторингу соціально-економічних систем, вмінням здійснювати соціально-економічне проектування, тощо.

Освітня програма базується на загальновідомих наукових результатах з урахуванням мінливості ринкового середовища орієнтована на сучасну спеціалізацію в межах якої можлива подальша професійна кар'єра економіста, здатного розбиратися у питаннях природної, аграрної,

продовольчої, енергетичної та інших видів безпек підприємницьких структур.

Основний фокус освітньої програми-спеціальна вища освіта і професійна підготовка в галузі знань-соціальні та поведінкові науки, забезпечення компетентностей з методичного інструментарію дослідження економічних та соціальних процесів для обґрунтування стратегій розвитку економічних суб'єктів та пов'язаних з цим управлінських рішень, комунікація іноземною мовою, тощо. Також основний вектор направленості освітньої програми націлено на відповідність до інтегральної компетентності діючого Стандарту з економіки для другого рівня освіти. Це в свою чергу відображається у здатності визначати та розв'язувати складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій за умов невизначених умов та вимог.

Освітньо-професійна програма передбачає глибоку професійну та практичну реалізацію набутих компетентностей у сфері економіки для всіх учасників ринку. Тісна співпраця з підприємствами та організаціями різних форм власності регіону дозволяє опанувати сучасні (новітні) технології аналізу економічного середовища на реальних прикладах, зокрема шляхом: проходження виробничої та переддипломної видів практик в сучасних підприємствах, агрохолдингах, переробних підприємствах, організаціях; написання наукових робіт, статей; презентації проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях; захисту випускної кваліфікаційної роботи.

Розробники програми є штатними співробітниками Волинського національного університету імені Лесі Українки, гарант освітньо-професійної програми - доктор економічних наук, професор. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає поставленим цілям програми. Послідовність вивчення освітніх

компонентів, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Проте, освітня програма могла би виграти шляхом наповненості у ній компонентів, котрі розкривають особливості розробки та реалізації енергоощадних проектів, які на сьогодні є особливо актуальними.

Освітньо-професійна програма “Економіка довкілля і природних ресурсів” другого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань” 05 “Соціальні та поведінкові науки” у Волинському національному університеті імені Лесі Українки є унікальною, за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОНУ, забезпечує якісну підготовку магістрів економіки, відповідає заявленому другому рівню вищої освіти а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам ринку не лише регіону, а й у цілому України.

Директор Інституту

агроекології і природокористування НААН,

доктор економічних наук, професор,

академік НААН



Оксана ДРЕБОТ